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KUUNSIRU
  -ennakko-ohje


Lounais-Suomen partiopiiri järjestää 13.5.2017 sudenpennuille partiotaitokilpailut Uudessakaupungissa, Viikaistenkatu 3, 23500 Uusikaupunki.

HUIKEETA, ETTÄ SÄ OLET TULOSSA MUKAAN KISAPENTUEESEEN!

Kolkankävijöistä on lähdössä kisaamaan yhteensä kolme pentuetta, joissa yhteensä 15 sudenpentua. Jokaisen pentueen mukana kulkee saattaja. Saattajiksi lähtevät sudenpentujohtajat: Maria Mäkinen, Veera Karlsson, Camilla Vuokko, Elene Nurmi ja Hanna Vesterinen. Koko kilpailuun osallistuu Uudessakaupungissa yhteensä 50 pentuetta lähialueen lippukunnista. 


YLEISAIKATAULU 

7.50 Kokoontuminen Lemussa Salella ja Askaisissa kirkolla, pakkaudutaan autoihin
8.00 viimeistään lähtö Lemun Salelta ja Askaisten kirkolta kohti Uuttakaupunkia (Viikaistenkatu 3, 23500 Uusikaupunki)
8.30 Kilpailukeskus aukeaa ja ilmoittautuminen alkaa 
n. 8.45 kokoontuminen kilpailukeskuksen parkkipaikalla (Pysäköinti tapahtuu Uudenkaupungin jäähallin parkkipaikalle, joka sijaitsee kilpailukeskuksen välittömässä läheisyydessä.)
9.30 Ilmoittautuminen päättyy 
9.45 Kilpailun avajaiset 
10.00 Kilpailun lähtö 
14.00 Ensimmäinen joukkue maalissa (arvio), ruokailu alkaa 
16.00 Viimeinen joukkue maalissa (arvio) 

Maaliin saapumisaika riippuu pitkälti, miten reippaita olemme, paljonko rasteilla pitää jonottaa ja kauanko tehtävät vievät aikaa. Aikataulu on laskettu sen mukaan, että mikäli kaikki sujuu näppärästi, ovat ensimmäiset vartiot maalissa kello kahden aikoihin. Soitamme hakijoille, kun olemme maalissa, niin ehdimme syödä rauhassa ennen kuin hakijat saapuvat.  Arviolta kello 16 olemme lähtövalmiit. 

VARUSTEET
● ensiside tai vastaava 
● kello, jos on (ei kännykkä) 
● kynä 
● istuinalusta 
● partiohuivi! (joka kisasääntöjen mukaan on oltava kaulassa koko kilpailun ajan) 
● valmiiksi täytetty juomapullo, vähintään 0,5 l 
● eväät (ks. kohta eväät) 
● säänmukainen vaatetus sekä mahdolliset vaihtovaatteet 
● Ruokailuvälineet (nimikoidut) 

Kaikkiin varusteisiin tulee merkitä omistajan nimi ja lippukunta. Varusteet kannetaan mukana koko kilpailun ajan (poislukien mahdolliset vaihtovaatteet, jotka voi jättää nimikoituna kisatoimistoon).

Omien varusteiden lisäksi reppuun pakataan kisapaikalla yhteisiä tavaroita, kuten retkikeitin, työkaluja tai ensiapuvälineitä. Jätä siis yhteisille kantamuksille myös tilaa. 


EVÄÄT

On tärkeää, että jokaisella on mukana tarpeeksi omia eväitä, kuten leipiä ja hedelmiä, jotta jaksetaan kilpailla koko päivä. Järjestäjä tarjoaa kilpailijoille mahdollisuuden täydentää juomavesivarastoaan kilpailukeskuksessa ja vähintään yhdellä rastilla matkan varrella. Juotavaa on kuitenkin otettava tarpeeksi mukaan lämpimällekin päivälle. Kilpailun osanottomaksuun sisältyy sääntöjen mukaisesti lämmin ateria kilpailijoille ja saattajille, joka tarjotaan kilpailun jälkeen maalissa.


HUOMAUTUS MATKAPUHELIMISTA

Joukkueille ja saattajille muistutetaan, että kaikenlaisten radiopuhelimien, matkapuhelimien ja muiden vastaavien matkaviestimien hallussapito ja käyttö partiotaitokilpailussa on kielletty. Kilpailun alkamisen jälkeen kilpailijoilla havaitut matkapuhelimet ja vastaavat sähköiset viestimet johtavat automaattisesti ryhmän sulkemiseen kilpailun ulkopuolelle sekä puhelimen takavarikointiin loppukilpailun ajaksi.


VALOKUVAUS

Kilpailun aikana pentueista sekä kilpailusta tullaan ottamaan valokuvia. Valokuvia on tarkoitus julkaista mahdollisuuksien mukaan kilpailun järjestävien lippukuntien, Lounais-Suomen Partiopiirin sekä Suomen Partiolaiset ry:n sosiaalisessa mediassa, paperijulkaisuissa sekä muutoin esimerkiksi markkinoinnin yhteydessä. Ilmoittautumislomakkeen yhteydessä pyydämme ilmoittamaan, mikäli jotakin pentueen jäsentä ei saa valokuvata tai tunnistettavaa kuvaa pentueen jäsenestä ei saa julkaista. Eli vanhemmat, olkaa Maria Mäkiseen p. 0443048324, yhteydessä, mikäli siihen on tarvetta. 


KULKEMINEN KISOIHIN JA KISOISTA KOTIIN

Lauantaina 13.5.2017 kello 7.50 kokoonnutaan Lemun Salella ja Askaisten kirkolla. Liikkeelle, kohti Uuttakaupunkia, lähdetään viimeistään kello 8.00. OLETHAN AJOISSA PAIKALLA!  Kilpailuihin kyydittäviä lapsia on yhteensä 15 (3 Askaisista ja 12 Lemusta). Matkat kuljetaan kimppakyydein seuraavasti:

Menomatkalla kuljetuksista huolehtivat:
(sulkeissa kytiin mahtuvien määrä ja kyydin lähtöpaikka/päätepysäkki)

Vihervaara (4, Askaisten kirkko)
Savo (4, Lemun Sale)
Heino (4, Lemun Sale)
Vesterinen (4, Lemun Sale)



Paluumatkalla kuljetuksista huolehtivat:

Kaarre (4, Askaisten kirkko)
Vesterinen (4, Lemun Sale)
Savo (4, Lemun Sale)
Mäkinen (1, Lemun Sale)
Veijalainen (3, Lemun Sale)



Jäikö kysyttävää? 
Ole yhteydessä oman lapsesi lauman johtajaan tai suoraan Maria Mäkinen, maria.makinen@kolkankavijat.fi, p. 044 3048 324 

[bookmark: _GoBack]Maria vastaa kuljetuksista ja mm. paluukyydin aikataulun informoinnista vanhemmille kisapaikalta, joten numero on hyvä viimeistään nyt tallentaa. 

TSEMPPIÄ SUDENPENNUILLE KISOIHIN TOIVOTTAVAT KOLKANKÄVIJÄT!
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