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  PARTIOPARAATI 
    Turussa sunnuntaina 7.5.2017 

Toukokuisena sunnuntaina Kolkankävijät kokoavat rivistönsä ja suuntaavat Suomen Turkuun, sillä vuorossa on jälleen perinteinen partiolaisten kevätparaati. Sunnuntaipäivän 7.5 aikataulu ja ohjelma on seuraava: 

11:00 Bussi lähtee Askaisista Askaistentien ja Velkuantien risteyksestä. Bussipysäkeiltä otetaan kyytiin partioasuiset Kolkankävijät. 
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11:15 Bussi on bussipysäkillä Lemun paloaseman edessä, josta jatkamme Turkuun. Ei pysäköidä kenenkään autoja palokunnan pihaan, vaan esimerkiksi Salelle. 

12:00 Kokoamme marssirivistöt Turussa (Assistentinkadulla) harjoittelemme, syömme lippukunnan tarjoamat eväät ja siirrymme Tuomiokirkolle. 

14:00 Paraatijuhla Tuomiokirkolla alkaa. 
Paraati on ohi viimeistään klo 16:00, riippuen marssijärjestyksestä. Bussi lähtee välittömästi marssin ja lippukunnan tarjoamien munkkien jälkeen Turusta paluumatkalle samaa reittiä. 

17:00 Partiojohtajien paraatijuhla VPK-talolla. 

Asuna kaikilla on partioasu: partiopaita (sudenpennuilla tummansininen collegepusero), partiohuivi, päässä baretti (sudareilla väiski) ja tummansininen/ musta alaosa ja tummat kengät, tummansiniset/mustat sormikkaat. Kuten aiempinakin vuosina, aktiivisin marssiin osallistuva ryhmä palkitaan ja vain osallistumalla marssimerkki paidan rinnuksessa kasvaa! 
[bookmark: _GoBack]Tule sinäkin mukaan! Ilmoittaudu kuksassa 4.5 mennessä. Ilmoittautumis linkki: https://kuksa.partio.fi/Kotisivut/login.aspx?Id=15403 . 

Toivotan kaikki lämpimästi tervetulleiksi paraatiin! 
Hanna Vesterinen 
Lippukunnanjohtaja 


Ps. Viime vuodesta viisastuneena: voit halutessasi ottaa mukaan myös läpinäkyvän kertakäyttösadetakin sateen varalta, vaikka aurinkoa me olemme tällekin vuodelle tilanneet paraatisunnuntaille! 
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